

父母的年岁渐高，孩子们不能长期陪在他们的身边，而子女们是不是应该给他们买一些能减少他们家务劳动的东西。说到这里可能很多人会想到家里的洗衣机旧了、家里的冰箱很小、家里的微波炉似乎坏了很久了、家里还没有一个吸尘器。这些东西父母们艰苦朴素了一辈子了，还愿意换新的，子女们何不在中秋之际，回家看望看望父母，带上这些实用的家电呢？



消费视野

北京电信推出

iPhone以旧换新政策

9月9日消息，就在苹果在全球及中国都将推出下一代iPhone之际，中国电信北京公司(以下简称北京电信)的营业厅却出现一个异样的举动，即对iPhone等手机可以以旧换新，而且回收价格比苹果公司在美国的高得多，这究竟是为了促销还是为了下一代iPhone让路是个谜。从北京电信营业厅可看到，此次以旧换新并非只是iPhone，包括三星S4、HTC ONE等在内的多款热门手机均可参加北京电信的以旧换新，都可折抵一定费用购新机。不过，这其中仍属iPhone的以旧换新更抢眼。

联想推出三款

学生定制智能手机

近日，联想推出A766、A369、A269三款联想定制智能手机，这三款产品以极高的性价比从竞争激烈的千元价位段突围而出。三款产品同时支持中国联通HSPA+3G极速网络，可以为学生群体的社交应用增添强劲动力。

肉蛋菜涨价“抬高”CPI

近日，国家统计局发布的统计数据显示：8月份，全国居民消费价格总水平同比上涨2.6%，与上月涨幅相比略有下降。但环比却上涨了0.5%，比上月涨幅扩大了0.4个百分点。据专家分析，肉、蛋、菜价格的上涨是环比上浮的主要动力。统计数据显示：1至8月平均，全国居民消费价格总水平比去年同期上涨2.5%。

明治召回

100万瓶问题酸奶

日前，据外媒报道，9月5日晚，明治公司开始回收“明治酸奶R-1”与“明治Probio酸奶LG21”的三款饮料，原因是“生产过程中混入胶制碎片”。明治方面表示，回收量将达100万瓶。报道称，明治在9月4日的生产作业结束后对机器进行了检查，于9月5日凌晨发现产品中混入异物。据悉，本次回收对象是9月18日至20日到期的商品。《国际金融报》就此联系明治乳业贸易(上海)有限公司，相关人士告诉记者，由于目前中国市场上暂不销售明治酸奶产品，并不涉及此次回收。不过，记者昨天在淘宝发现，有个人卖家预售“明治酸奶R-1”，但并不清楚其保质期。

时尚数码



USB桌面热饭机

还是YankoDesign的设计，名为“MyLunchbox”(我的午餐饭盒)的热饭机非常适合在办公室使用，先将饭菜放入机器后将USB线连接到计算机，再在桌面端设置温度和时间即可。大大方便那些不想排队等热饭的上班族。

贴心家电表孝心

海尔波轮洗衣机

海尔XQS70-BJYH1228波轮洗衣机采用了业界先进的“洗净即停”技术，衣物洗涤和漂洗过程中，通过感光技术探测水的浑浊度来判断衣物的脏净程度，自动调整洗衣机洗涤时间和洗涤次数，省时省水更省心，呵护衣物，洗得又快又干净，洗衣机从此变得更聪明。此外，净立方内桶、双倍动力、活力净技术等多项先进的洗涤科技应用于该机之上，使之拥有更完美的洗涤效果。

小编点评：

这款海尔XQS70-BJYH1228波轮洗衣机拥有多项先进的洗涤科技，从而是该机拥有完美的洗涤效果。多项洗涤科技的应用，不仅给用户带来了更多的便捷，更多的洁净，同时在省水省电方面表现也极为出色，为环保事业出一份力。这款洗衣机不仅是您便捷、洁净生活的开始，更是您绿色生活的开端。

美的三开门冰箱

美的BCD-320WGPMA三开门冰箱采用原汁原味的欧式设计，在视觉方面采用清晰明快的四方形，红色的整体外观特别符合中国家庭的喜好，为您带来好心情。内部三门三温区设计，精确控温，确保食物的精确保鲜度。

小编点评：

美的BCD-320WGPMA三开门冰箱能够实现精控冷藏、软冻功能，有效节约能源，让生活更加便利。该机以最简单的设计风格让人过目不忘，带来原汁原味的欧式时尚。

格兰仕微波炉

格兰仕微波炉G80F23CN2L-Q6H(B0)，经典中国红外观设计，高科技钛镀膜面，美观大方，23L大容量，搭配渐变红色手拉门，时尚度很高。

小编点评：

在功能上，独有专利光波、微波、蒸汽功能，三位一体360°全方位立体烹调，确保食物鲜嫩弹滑；球体光波杀菌技术，由外向内，加热同时杀灭真菌，去除异味；蒸汽清洁模式利用蒸汽覆盖食物，避免了食物加热后变硬，保持食物新鲜弹滑。

飞利浦吸尘器

飞利浦FC8220小巧玲珑的体积，便于用户收纳和摆放。它采用流行的黄绿色配色，更显时尚、前卫感，放在家中可以起到美化的作用。产品采用大尺寸滚轮，柔软的橡胶材质，工作时不会磨损地面，可以轻松移动。机身上还设置了电线收纳头，轻松把电线收起，人性化设计更贴心。

小编点评：

它的体积也小巧，不占用太多地方。功能方面更是贴心，两用吸嘴，可以轻松驾驭地板和地毯处的清洁工作，无需更换吸嘴，方便又省力。并拥有HEPA的过滤网，不放过微小灰尘，增加家中的清洁度。不足方面，产品在使用时有比较大的噪音，尘袋式设计需要更换尘袋，增加了二次消费，但基于同类型产品，飞利浦FC8220的质量和品质还是很不错的，近期打算购买的朋友，可以看看。



大学新生忙入学 谨防第三只手盗手机

怀揣着对大学生活的渴望，又一批新生迈入大学校门，开始独立的第一步。为了方便外出读书的孩子与家里联系，不少家长为其配置高性能的手机。但由于缺乏社会经验，一身家当单纯又好骗，大学新生成为小偷们眼中的肥羊。下面小编为大学新生支几招儿，机智地将小偷“拒之门外”。

骗局一：假装丢手机问路

多数大学校园对步行者不会阻拦，于是就有部分不法分子进入校园，声称自己找人，但电话丢了(没电了)，开始先问路，然后请求借手机打电话。新生的防范意识弱，相对善良，就会给予帮助。而结果往往是手机被不法分子顺走。

骗局二：在公共场所下手

新生进入校园后会认为校园环境很安全，在校园中也很容易放低了警惕，例如在教室、图书馆玩手机，有事离开也以为放在桌上没事，最后造成财物的损失。

骗局三：借推销偷手机

刚入学总有“学长学姐”进入宿舍推销英语报，说什么大学英语四六级很难，要拿毕业证必须过四级。而后趁学生不注意就将其放在桌子上或书包中的手机拿走。由于警惕性低，很多新生对这些“学长学姐”深信不疑，结果却是丢了手机又赔了钱。

骗局四：公交地铁易成目标

地铁和公交车相对别的交通工具而言乘坐的人较多。在乘坐地铁和公交车时，新生由于拿着较多的

行李，往往顾此失彼，将手机和钱包放在外侧的口袋里，因而很容易成为小偷下手的对象。

形形色色的骗局让不少新生损失惨重。下面小编为新生支几招儿。

防范一：提高警惕 保卫手机

新生在公共场所一定要提高警惕，在鱼龙混杂的校园中更要当心，手机等贵重物品一定要放在内侧口袋或者放在手中。当遇到陌生人借用电话时，可向其推荐公用电话，切莫大意将自己手机拱手送给不法分子。当宿舍等相对安全的环境出现陌生人时，更要妥善保管财物，谨防被有心人趁机下手。

防范二：安装防盗软件 有效防盗

大部分新生的手机为智能手

机，可以预先安装防盗软件进行防盗。比如时下最热门的360手机卫士。一旦手机被盗，可以用“追踪手机位置”、“锁定拍照”、“响警报警”、“远程删除数据”、“换卡通知(自动)”这几个功能，帮助找回手机。现在使用360手机卫士还可投保手机防盗险，只需要支付9.9元到19.9元不等的小费用，就可以在手机被盗后享受1000元到3000元不等的赔偿。

防范三：结伴上课 震慑小偷

在图书馆、自习室等地方，新生可相约同学一起，当有事外出时，可将手机交给同学妥善保管，严防小偷的第三只手。总之，大学新生在校园内一定要提高警惕，切不可因为自己的大意造成经济损失。

华晨汽车引领自主品牌震撼齐鲁秋季汽车交易展示会

汽车舞台风云变幻，现如今，我们又迎来了一次极具时代感和潮流气息的饕餮盛宴：齐鲁秋季汽车交易展示会于9月5日—9月8日在济南高新区国际会展中心举行本届齐鲁秋季汽车交易展示会，高端自主品牌华晨汽车携旗下多款精品车型强势登陆，向社会大众展示华晨汽车“国宝物华 晨启九州”的车展主题。中华品牌的中华V5、中华H530、中华H330、中华H230等车型均出战本次车展。

琳琅满目的参展车型中，华晨中华年度最新力作中华H330绝对是众人瞩目的焦点。被誉为“首选

经济适用车”的中华H330，是华晨汽车以国际化标准打造的一款全新A级三厢家用轿车，是一款集节能环保、优雅设计、惬意操控、宽适空间等优势于一身的新一代普及型家用轿车。中华H330出自意大利顶级汽车设计公司宾尼法利纳的大师之手，共有1.5MT和1.5AT两款车型。中华H530是中华品牌“十二五”开局首款全新产品，是华晨汽车发力“十二五”的重拳之作，表明华晨汽车打造高品质精品车、将中华打造成一流乘用车品牌的决心和实力。它以“创领格局的完美精英座驾”为

市场定位，充分迎合70及80后社会主流精英目标人群的高审美生活需求。中华H530整车融汇了世界先进的造车技术，是世界造车大师集体智慧的结晶。中华H530以“外观+安全+舒适+节能环保及智能科技”为核心产品功能点。

中华V5是一款外观大气、追求时尚、线条设计流畅动感、内饰科技感强的都市高性能四驱SUV。采用了与国际知名设计公司麦格纳联合开发的智能主动适时四驱系统，该系统可根据路况需要实现两驱、四驱形式的智能切换，相比传统的全

时四驱系统，中华V5整个传动系统的功耗非常低，百公里油耗9.5L，既保证了越野性能，又满足了保持良好经济性的需要。

在齐鲁秋季汽车交易展示会上，华晨汽车旗下各“精英悍将”的亮相，折射出的是华晨创新求变、蓄势待发的强劲发展势头，是华晨“做强、做优、做大”、将壮美蓝图付诸实践的的决心和实力，更是中国自主品牌以品质证明实力，壮大民族汽车事业的新丰碑。未来，以华晨汽车为代表的自主品牌汽车企业将会有“质的飞跃”，让我们拭目以待。